

专题

必姆镇开展防汛抢险应急救援演练

5月26日,玉山县必姆镇开展2023年防汛抢险应急救援演练,全体在家班子成员、全镇干部职工、部分村干部参加演练。

和防汛部门预报有强降雨,石笋村将遭受暴雨袭击并将引发山洪灾害,严重威胁该区域内群众的生命财产安全。

确保演练工作井然有序。本次演练采用实战和模拟相结合的方式,各部门迅速进入工作状态,密切配合,抢险情的发现与报告、应急指挥与协调、现场抢险救援和疏散、隐患排查等流程进行。

工作得到进一步夯实。必姆镇将进一步完善应急演练预案,加大防汛工作宣传力度,强化应急演练,随时做好防大汛、打硬仗的准备,切实保障全镇人民生命财产安全。

快讯

“壹咖啡”揭牌试营业

近日,由上投集团与城控集团联合打造的“壹咖啡”品牌形象店正式试营业。 “壹咖啡”位于吉阳路580号,其品牌取于老子说:一生二,三生三,三生万物,表达品牌从无到有,从少到多、蒸蒸日上。

自自主原创品牌。“壹咖啡”店铺经营模式主要采取国有全资子公司直营,以咖啡零售结合商品零售打造便利精品店模式运营。

学习成就梦想 内训激发能量

上饶信第五医院为首批内训师颁发证书

为全面提升医院优质服务质量和水平,加快构建和完善医院培训体系,打造一支高层次、高水平的内训师队伍,助力医院人才梯队建设,5月26日下午,上饶信第五医院举行了首批内训师授证仪式。

师代表罗菲作了精彩分享,她讲述了自己在本次内训师培训中的收获与成长,希望能够在未来的院内培训工作中充分运用所学知识,帮助全院干部职工更好地

横山镇做好困难学子帮扶工作

为切实帮助更多品学兼优的困难学子快乐学习、健康成长,乐观生活,5月份以来,广丰区长横山镇组织镇村干部对全镇困难学生

走访大排查”工作要求,通过电话家常、问冷暖,了解困难学生的具体情况,认真做好记录,填报走访台账,对可以解决的问题立即处理。

统一行动,全面走访。由镇党委委班子成员带队,组织村干部、驻村工作队,对照村里提供的数据库,对困难对象进行逐一走访和排查,坚决做到“不漏户、不留死角”。

为进一步提高群众营养健康素养,近日,广信区人民医院临床营养科联合医院各科室及广信区科学技术协会、吾悦社区新时代文明实践站的工作人员开展了“全民营养周”大型义诊活动。

广信区人民医院开展义诊活动

为进一步提高群众营养健康素养,近日,广信区人民医院临床营养科联合医院各科室及广信区科学技术协会、吾悦社区新时代文明实践站的工作人员开展了“全民营养周”大型义诊活动。

帮助。艾柔瑶营养师在讲座中,还通过悬挂横幅、张贴海报、发放各类疾病营养指南宣传页等方式,为广大市民普及科学搭配膳食,合理选择食物知识。

皇菊种植铺就金色增收路

“田家少闲月,五月人倍忙。”温湿多雨的季节,正是灵山皇菊插苗的好时候。广信区湖村乡西龙岗村灵山皇菊种植基地上,尽是村民忙碌的身影。

贫增收。目前已拥有12亩的种植基地,年产值近20万元,每年带动近20名脱贫群众增收10万余元。

双明镇西坑村幸福食堂暖心开业

为切实解决辖区高龄、孤寡、独居、空巢老人吃饭难问题,进一步推进民生服务建设,近日,玉山县双明镇西坑村幸福食堂正式开业,让老年人享受家门口的“幸福味道”。

西坑村位于双明镇北部,地理位置偏僻,全村共235户748人,村内常住人口大部分是空巢、孤寡老人。为解决老年人在家“吃饭难”的问题,西坑村利用闲置房屋建立起幸福食堂,为村内失能、失智、高龄、独居老年人提供就餐服务。



幸福食堂是双明镇推进民生实事项目建设的一环,接下来,西坑村将继续了解村民的意见和建议,满足老年人多样化、多层次需求,切实提高老年人的幸福感和满意度。

爱心敬老 从“头”开始

近日,广丰区东阳乡人大代表组织理发师走进敬老院,为这里的老人义务理发,将温暖送到老人眼前。

热地聊天,经过理发师的精心修剪,老人们个个容光焕发。给老人们理发完后,代表们又为老人整理房间内务,打扫卫生,大家忙得不亦乐乎,敬老院里充满了欢声笑语。(钱梓桦)



摆上一把椅子,老人们往上一坐,系上理发围布,理发师就开始工作了。“爷爷您好,您想剪个什么发型?”理发师一边询问着长辈对发型的要求,一边有条不紊地为长辈理发。

龙门湖社区:“赣事好商量”解决群众急难愁盼问题

近日,弋阳县南街街道龙门湖社区开展了路灯维修活动。城南1-10栋社区居民向工作人员反映了路灯不亮的情况,龙门湖社区就维修路灯事宜召开了“赣事好商量”协商议事会。

事件的解决,尽最大努力完成辖区内居民日常所需,并立即联系了相关工作人员对社区内的路灯进行排查检修。

坚持居民之事无小事,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。(黄帅)

江湾镇中心小学举办茶话会

为进一步发挥学校和教师在教育上的双向交流作用,促进教师子女健康成长,日前,婺源县江湾镇中心小学开展“教师家庭话成长”茶话会活动。

会上,教师们畅谈各自孩子的学习和生活情况,分享自己在育人方面的心得和体会。

孩子的表达方式以及与之相对应的教育方法。此次活动,帮助教师树立了正确的育人观、亲社会观,形成了学校、教师和家庭三方教育的合力。(程云)

煌固镇中心小学开展班级环境专项督导检查

为进一步美化校园环境,给孩子们营造一个温馨舒适的学习氛围,5月25日,广信区煌固镇中心小学副校长带领德育处成员到各班开展班级环境专项督导检查。

此次检查工作主要检查各中队少先队员红领巾佩戴情况、个人卫生、班级卫生以及班级卫生监督员设立情况。

班级卫生总体情况可以看出,老师们工作态度积极,做到了每日一小扫,每周一大扫,不留死角,清洁到位。(李若曦)

冰溪中学举办心理健康教育专题讲座

为普及心理健康知识,引导孩子们正确面对压力,找到生活的乐趣、激发奋斗的热情,5月25日,玉山县冰溪中学特邀玉山康宁医院精神科医师、心理医师张丽担任主讲嘉宾,举办了以“告别抑郁,拥抱青春”为主题的心理健康教育讲座。

等五个方面展开讲解,以专业的知识解读读病因,以真实的数据和真实的例子阐明抑郁的普遍性,从生物学、医学、心理学多个角度指导孩子正确面对抑郁,走出抑郁。

在舒缓轻柔的旋律中,张丽医生引导全体师生轻闭双眼,进行冥想训练,大家在她的引导下,释放了压力,心灵归于平静。

冰溪中学多样化的心理健康教育方式,让孩子们树立正确的心理健康观念,形成积极阳光的精神面貌。(杨洪宽 杨标)

微创「臻」膝「镜」修复「患者关节镜手术当天恢复行走」

腹腔镜、宫腔镜、胸腔镜;“镜”下治疗让伤口越来越小,恢复越来越快,也渐渐被大家熟悉和认可。您听说过关节镜吗?一镜修复”

夏阿婆是广信区花厅镇金鸡村人,说起过去五年的生活,阿婆眼泪一把鼻涕一把。五年前,阿婆的右腿开始疼痛,特别是稍走远一点,或者爬几级楼梯,就疼痛加剧,久久不能缓解。

入院后,骨科主任张晓辉为夏阿婆进行细致查体,并安排了相关检查,最终发现问题的根源出在阿婆的膝关节半月板损伤,由于损伤程度很重,保守治疗和卧床休养无法让疼痛有丝毫缓解,彻底解决的方案唯有手术。

“说实话,接下这台手术后,我们医生团队是一个小小心心。老人年过八旬,身体素质较差,术中存在的危险因素倍增,但我们团队开展关节镜微创技术多年,最终结果是满意的。”张晓辉主任介绍说。术后,夏阿婆当天就下床活动,第四天便出院回家。(严丽玲)



遗失声明

林坤泽于2023年5月26日遗失身份证,证号:350625200211300510,声明作废。

上饶市集邮协会遗失上饶市民政局核发的社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码:913611007057588744。特此声明遗失,原证书失效。

上饶市信州区畅通市场管理有限公司一批报废小摊设施资产转让公告

受资产单位委托,江西瑞达拍卖有限公司定于2023年6月7日15时在上饶市行政服务中心三楼开标,具体内容如下: 一、拍卖标的概况及起拍价:上饶市信州区畅通市场管理有限公司一批报废小摊设施资产转让,起拍价4745万元,保证金2万元。

上饶市国控教育科技有限公司一批报废施工设备资产转让公告

受资产单位委托,江西瑞达拍卖有限公司定于2023年6月7日15时在上饶市行政服务中心三楼开标,具体内容如下: 一、拍卖标的概况及起拍价:上饶市国控教育科技有限公司一批报废施工设备资产转让,起拍价150516万元,保证金10万元。

车辆拍卖公告

受委托,我公司定于2023年6月7日(星期三)上午10时起至上午11时止,通过中拍网(paimai.cai123.org.cn)采用有保留价的网络竞价方式公开拍卖以下车辆: 一、拍卖标的概况及起拍价: 1.本次拍卖的车辆若有欠税,由委托人承担。

鄱阳县在水一方小区商品房拍卖公告

受委托,江西物华拍卖有限公司定于2023年6月13日(星期二)15时在上饶市信州区公共资源交易中心举行拍卖,由国控教育科技集团主拍。现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的概况及起拍价: 序号 标的名称 建筑面积(m²) 起拍价(元/m²) 备注 1 鄱阳县在水一方小区3幢1单元603号房产 103.03 4872 均为毛坯房